



К шестой годовщине СК РФ газета "Ставропольский репортер" публикует материал о старшем помощнике и помощнике руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Е. Даниловой и А. Козырецкой

Люди дела

В начале было слово...

В современном мире важную роль играет общественное мнение, которое в настоящее время выделяется исследователями в качестве самостоятельного социального института и подвергается изучению в рамках различных научных дисциплин. На практике формированию общественного мнения способствует журналистское сообщество и взаимодействующие с ним пресс-службы различных структур. Важнейшим звеном пресс-службы является официальный представитель, который несет ответственность за то, что не так грамотно или недостоверно изложено в СМИ то, что в конечном итоге может произойти с работодателем. В этом смысле пресс-служба Следственного управления СКР по Ставропольскому краю Е. Даниловой и А. Козырецкой является ярким примером.

Общее

Это интересная пара из двух женщин, которая и в официальном костюме выглядит очень привлекательно. Елена Данилова и Анастасия Козырецкая – это две молодые сотрудницы Следственного управления СКР по Ставропольскому краю, которые уже успели показать себя на высоком профессиональном уровне. Их работы направлены на то, чтобы помочь людям, которые находятся в сложной жизненной ситуации. Их задача – это не только расследование преступлений, но и помощь в восстановлении прав и свобод граждан. Елена Данилова и Анастасия Козырецкая – это настоящие профессионалы своего дела, которые всегда готовы помочь тем, кто в них нуждается. Их работы направлены на то, чтобы помочь людям, которые находятся в сложной жизненной ситуации. Их задача – это не только расследование преступлений, но и помощь в восстановлении прав и свобод граждан.

Руки на плечах

Для меня как журналистки, это очень приятно видеть, как эти две женщины работают в команде. Они всегда поддерживают друг друга, помогают друг другу в решении сложных задач. Их профессионализм и доброжелательность делают их настоящими профессионалами своего дела. Я всегда буду им благодарна за то, что они помогают мне в моей работе. Их работы направлены на то, чтобы помочь людям, которые находятся в сложной жизненной ситуации. Их задача – это не только расследование преступлений, но и помощь в восстановлении прав и свобод граждан.

Капитаны корабля

Сейчас работа в нашей стране – это настоящий вызов для каждого человека. Но Елена Данилова и Анастасия Козырецкая – это настоящие капитаны корабля, которые всегда готовы к любым испытаниям. Их работы направлены на то, чтобы помочь людям, которые находятся в сложной жизненной ситуации. Их задача – это не только расследование преступлений, но и помощь в восстановлении прав и свобод граждан.

Мысли о будущем

Я всегда буду помнить, как эти две женщины помогали мне в моей работе. Их профессионализм и доброжелательность делают их настоящими профессионалами своего дела. Я всегда буду им благодарна за то, что они помогают мне в моей работе. Их работы направлены на то, чтобы помочь людям, которые находятся в сложной жизненной ситуации. Их задача – это не только расследование преступлений, но и помощь в восстановлении прав и свобод граждан.

В начале было Слово

В современном мире важную роль играет общественное мнение, которое в настоящее время выделяется исследователями в качестве самостоятельного социального института и подвергается изучению в рамках различных научных дисциплин. На практике формированию общественного мнения способствует журналистское сообщество и взаимодействующие с ним пресс-службы различных структур. Есть мнение, что служение работодателю и служение обществу – две вещи несовместные. Однако на деле это не так: грамотно поставленная работа пресс-секретаря полезна не одному лишь его работодателю, но самому широкому окружению.



В этом смысле пресс-служба и журналисты – товарищи, коллеги, профессионально равные единицы.

Шаг к мечте

Эти слова в полной мере относятся к сотрудникам пресс-службы краевого следственного управления Следственного комитета России (15 января отпраздновавшего своё шестилетие), давно ставшими для пишущей и снимающей братии больше, чем коллегами – друзьями и надёжными товарищами. Вернее, к сотрудникам – ведь в этом подразделении ведомства трудятся две прелестные девушки - Екатерина Данилова и Алла Козырецкая. И – вот редкое явление – их красота и шарм органично сочетаются с поистине мужской железной волей, целеустремлённостью, высоким профессионализмом.

Впрочем, если узнать подробности биографии сотрудниц пресс-службы, удивления поубавится. Ведь до работы в пресс-службе каждая из них успела, что называется понюхать пороха, поработав «на земле».

Обе с младых ногтей, что, в общем-то, нетипично для девочек, обычно грезящих о карьере киноактрисы, топ-модели или, на худой конец, дизайнера, мечтали о юридической стезе. Катю Данилову «подтолкнул» пример крёстного отца, дяди Саши, который работал следователем. Как рассказывает Екатерина, подробностями расследований и прочими деталями своей работы дядя Саша особо не делился, но его деятельность была всегда в глазах девочки окутана ореолом романтики. И, дождавшись, когда дядя заснёт, пятиклассница Катя потихоньку пробиралась в его комнату и тайком читала материалы уголовных дел, с которыми крёстный порой работал дома.

- Я уже тогда начала понимать, какая это интересная и ответственная работа – быть следователем, - вспоминает она.- Поэтому в девятом классе приняла решение перевестись в другую школу, с юридическим уклоном.

Причём Екатерину не испугало то, что школа находится в другом городе, что на дорогу будет уходить несколько часов. Каждый день, просыпаясь в пять утра, школьница спешила на автобус, а по окончании уроков ехала тем же рейсом домой. Потом была учеба на юрфаке в одном из вузов Тамбова, работа там же помощником районного прокурора, перевод в Пятигорск, где, после создания Следственного комитета Екатерина работала, в том числе, и следователем. И вот несколько лет назад возглавила пресс-службу краевого управления ведомства.

А Алле Козырецкой в своё время пришлось немало повоевать с родителями, чтобы добиться исполнения своей мечты.

- Мама с папой меня, кроме как врачом, не могли и представить, - смеётся она. – Чуть ли не



силой заставляли поступать в медицинский вуз. А я хотела быть сотрудником силовых структур, как старший брат. Так что пришлось «поднимать бунт на корабле». Отучившись, я работала помощником районного прокурора, затем инспектором одного из подразделений аппарата СК, потом меня пригласили в пресс-службу СУ СКР. Подумав, я согласилась и ничуть об этом не жалею.

Рука на пульсе

Для меня, как для журналиста, пожалуй, самое ценное качество сотрудника пресс-службы – умение оперативно ответить за запрос, быстро предоставить полную, достоверную и развёрнутую информацию. И я не могу припомнить ни одного раза, чтобы сотрудники пресс-службы СУ СКР отфутболили вопрошающего, сославшись либо на невозможность предоставить информацию, либо на то, что не владеют сведениями о том или ином деле, произшествии, случае. Даже если не владеют – тут же оперативно выяснят все обстоятельства и непременно сообщат. Самый свежий пример – пока я находилась «в гостях» у девушек, Екатерине Даниловой позвонили журналисты одного из краевых СМИ по поводу размещенного в интернете видеоролика с жестокой массовой дракой, переросшей в поножовщину. Якобы ЧП произошло в Пятигорске 25 декабря прошлого года. И, само собой разумеется, подробности расследования этого кровавого происшествия моим коллегам нужны были немедленно, а ещё лучше, как говорится – вчера. Екатерина честно сказала, что о таком случае в Пятигорске не знает, но немедленно выяснит. И действительно – оперативно связавшись с сотрудниками своего ведомства, она уже через пять–десять минут уже была готова поделиться полной информацией. О том, что заснятое на видео и выложенное в сеть преступление действительно было, но, к счастью, не у нас, в Пятигорске, а в Москве, в одном изочных клубов столицы, что фигуранты задержаны, раненых успели спасти.

Вот такой крохотный, но очень показательный эпизод. А вообще профессия пресс-секретаря, особенно такой структуры, как Следственный комитет – это работа на износ. Журналистов на Ставрополье сотни. И звонят они почти круглосуточно семь дней в неделю. С совершенно разноплановыми вопросами. Ну вот как удается девушкам из пресс-службы не просто успевать предоставлять информацию, но и сохранять душевное равновесие, приветливость и доброжелательность в этой круговерти? Ведь кроме общения с прессой, у них есть еще и куча других должностных обязанностей, от которых их никто не освобождал. И только на перечисление которых уйдет, пожалуй, целая газетная полоса.

Белки в колесе



- Самым важным в нашей профессии я считаю способность человека любить людей, интересоваться их делами и проблемами, причем любить и интересоваться не потому, что надо по долгу службы, а искренне и просто! – говорит Екатерина. - Это очень сложно, особенно в наш век суэты, стрессов и постоянной нехватки времени, но именно из этого рождается любовь и уважение к делу, которым ты занимаешься, а когда к делу относишься с любовью, оно дает отличный результат. Работать и легко, и сложно одновременно. Легко потому, что есть полное понимание с руководителем в вопросах организации работы со СМИ, имиджевой составляющей. А сложности бывали поначалу, когда приходилось учиться всему и сразу. Сначала многое вызывало недоумение - как это делать, я ведь по образованию не журналист. Помню, свой первый пресс-релиз я писала два с половиной часа. И была в ужасе – неужели так будет всегда? Неужели я не научусь? Но глаза боятся, руки делают. И со временем работа стала любимой, есть желание писать, творить, действовать, осваивать и изобретать что-то новое.

И в этом трудно усомниться: сейчас наше следственное управление в лице пресс-службы помимо опубликования регулярных пресс-релизов, выпускает две еженедельные тематические телепередачи, активно работает в социальных сетях, размещает публикации в специализированном печатном издании «Межведомости». А организация многочисленных интервью, а ответы на запросы, а помочь журналистской братии в сборе фактуры для тех или иных публикаций? И на всё про всё – всего две пары рук.

Как наше слово отзовётся

И эти руки, на минутку, не только руки сотрудников важного ведомства, но и ещё любящие, заботливые материнские. И Екатерина, и Алла, несмотря на свою колосальную занятость – безупречные мамы, воспитывающие сыновей.

Причем даже трёхлетний Серёжа Данилов уже совершенно осознанно отвечает на вопрос, кем он станет, когда вырастет. Когда у него спрашивают о его планах, малыш важно сообщает, что будет работать в Следственном комитете и ловить «плисупников». Что уж говорить об 11-летнем Ярославе, сыне Аллы Козырецкой, который также взяв за образец свою маму, уже точно заявил, что станет или военным, или сотрудником силовых структур и его «планка» - генеральские погоны. Ведь не напрасно он в этом году стал воспитанником Ставропольского президентского кадетского училища. Первый шаг по карьерной лестнице служения Отечеству сделан.

Впрочем, не только своих детей, но и отличные кадры умеют здесь, в пресс-службе СУ СКР по краю, воспитать. Так, две бывших подчинённых Екатерины Даниловой – Ольга Врадий и Елена Гришко – переведены на службу в Центральный аппарат Следственного комитета.

Нашим героям тоже не раз делали заманчивые предложения в смысле карьерного роста, однако все они были связаны с необходимостью переезда. А их, переездов на новое место



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

жительства и службы и так было немало. И даже не в том дело, что девушки стали не столь легки на подъём, а в том, что разум им велит не нарушать налаженный семейный быт. Да и здесь, уверена, их работа не менее нужна и важна, чем, например, в той же столице. Ведь именно благодаря им основная масса населения узнаёт о работе сотрудников комитета, об их достижениях и проблемах и формирует своё отношение к работе ведомства. И к правовому полю страны в целом.

- К сегодняшнему дню у нас выработалось чёткое кредо, - рассказывают девушки. – Заключающееся в том, что «в начале было Слово». И нам, как и журналистам, Природой (или Богом, как хотите) дан великий дар – нести это слово людям. И какое слово мы им принесем, в таком обществе завтра будем жить мы и наши дети.

Ульяна Ульяшина, Ставропольский репортер от 17.01.2017 № 2

18 Января 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1094756>